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BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, 
AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK 
A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN 
ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT 
POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 

KÉRJÜK VISSZA 
A GYÖKEREINKET!

Nem sokkal a rendszerváltás után, 1990 
novemberében jártam először Kínában. 
Csiang Cö-min, a kínai párt és állam 
akkori vezetője fogadott. Kína története 
több ezer éves, szerves egészet alkot, 
magyarázta nekem. S ebben a fejlődési 
folyamatban a szocializmus korszaka 
csak egy rövid periódus, mondta erőteljes 
hangsúllyal.  

Kevés dolog lepett meg engem 
annyira, mint a nemzeti történelem 
ilyen felfogása. A mi nemzedékünk 
azon nőtt fel, hogy 1945-ben új korszak 
kezdődött a magyar történelemben. 
Ezzel nem is lett volna különösebb baj, 
de a korszakhatár azt is jelentette, hogy 
a Horthy-rendszerről minden rosszat 
megtanultunk, de semmit abból, ami 
minden rossz ellenére hozzájárult a 
magyar nemzet történetéhez. A mi 
fejünkben nehezen fért meg egymás 
mellett király és munkás, polgári 
államférfi  és munkásmozgalmi hős. 

Néztem az idei május 9-i moszkvai 
díszszemlét. Kár, hogy magyar 
televíziók ilyet nem adnak, mert 
lehetne belőle tanulni. Emlékszem, 
Gorbacsov glasznoszt politikája idején 
a sárba tiporták a szovjet időszakot, 
sőt már Hruscsov megkezdte azzal, 
hogy Sztálint nemes egyszerűséggel 
kiírta a történelemből. Volt-nincs, 
ilyen egyszerű! Jelcin aztán végképpen 
bemocskolta a szocializmus emlékét. 
Putyin viszont feltett egy egyszerű 
kérdést: mikor volt nagy Oroszország? 
Nagy Péter és Sztálin alatt! Kik voltak 
a legnagyobb hadvezérek? Szuvorov és 

Zsukov! Ha így van, s így van, akkor 
mindkettő legyen történelemfelfogásunk 
része! A díszszemlén férjen meg egymás 
mellett a cári Preobrazsenszkij ezred 
indulója és a szocialista Vörös Hadsereg 
lelkesítő dala! A díszalakulat hozza be a 
Vörös térre az orosz állami lobogót, de 
ugyanilyen tisztességgel emelje magasra 
az egyszerű vörös rohamzászlót, amelyet 
egykor a Reichstag csúcsára tűztek ki a 
németeket legyőző szovjet katonák.

Mi ez? Netán vissza a szocializmus-
hoz? Szó sincs róla! Oroszország tőkés 
ország, itt is ugyanúgy a tőke és a pénz 
számít, mint nálunk. Sőt, mi több, a 
mi gazdagjainkat még egy lapon sem 
lehet említeni az orosz milliárdosokkal. 
Vagy talán Putyin olyan bölcs, hogy így 
vásárolja meg az orosz emberek lelkét? 
Végül is attól még épülhet a kapitalizmus, 
hogy a régi szovjet himnuszt éneklik 
ma is. És az orosz hadsereg sem lesz 
gyengébb attól, hogy a hadseregben 
elvtárs a megszólítás. 

Bizonyára ennek is van szerepe. 
De a lényeg mégsem ez. Kínában is, 
Oroszországban is megértették, hogy 
a társadalom gyökereit nem szabad 
elvágni. A társadalom nem képes 
időutazásra. Nem lehet kiirtani a 
közelmúltat, és visszavinni a távolibb 
múltba. Még akkor sem lehet, ha 
történetesen az a múlt vonzó. Hiányzik 
ugyanis a folyamatosság. Az emberek 
nem szakaszonként élik életüket, hanem 
egy folyamatként. Ma élek, mert tegnap 
is éltem, és tegnap azért élhettem, mert 
éltem tegnapelőtt.

A múlt azonban csak egy dolog. A 
jövő az igazán fontos. Ha megvan a 
nemzedéki, történelmi folyamatosság, 

akkor tudjuk, hogy holnap is fogunk 
élni, hiszen éltünk tegnap is, tegnapelőtt 
is. Előttünk a példa, a tapasztalat, ami 
beépült a génjeinkbe. Ha elvágjuk a 
folyamatosságot, ha kiirtjuk a múltat, 
nincs mire visszatekinteni. A kapcsolat a 
múlttal már nem szerves, nem élő, hanem 
mesterkélt. Az ilyen kapcsolat nem visz 
előre, nem ad erőt a holnap legyőzéséhez.

A Fidesz annyira utálja a szocialista 
múltat, hogy igyekszik teljesen eltüntetni. 
Felejtessük el a társadalommal, ne éljen 
se a könyvekben, se a dalokban, se az 
elnevezésekben! Állítsuk vissza az 
időt az 1930-as időkre! Ha az sikerül, 
akkor már lehet rohanni visszafelé Tisza 
Istvánhoz, Széll Kálmánhoz, Andrássy 
Gyulához.  Csakhogy a társadalom nem 
egy számítógép, amiben vissza lehet 
állítani a rendszeridőt. Ha a társadalom 
rendszeridejét visszaállítjuk, elvágjuk a 
gyökereket. Megszűnik a folyamatosság, 
a dolgok nem kapcsolódnak egymáshoz, 
zavar keletkezik múlt és jelen között. 
Zavar keletkezik a fejekben. Az emberek 
elveszítik tájékozódó képességüket, már 
nem tudni, hogy mi a jó és mi a rossz. 

A felnövekvő nemzedékek persze 
megtanulnak alkalmazkodni, hiszen 
élni kell. Ki közömbössé válik, ki 
megtanul hazudni, hiszen, ha mindig 
azt mondod, amit elvárnak tőled, talán 
nem lesz bajod. Hogy miként hat ez a 
társadalom egészének teljesítményére? 
Ugyan, kit érdekel ez. De tényleg, melyik 
társadalom lesz sikeresebb a mai nagy 
világversenyben? Az, amelyik mély 
gyökerekkel kötődik történelméhez, 
értékeihez, amelyik folyamatosságban 
él saját történelmével és önmagával, 
vagy az, amelynek elvágták a gyökereit, 
amely nem meríthet a múltból, mert a 
folyamatosságot megszakították? 

Nos, Kína életereje nem az olcsó és 
sok munkaerőben van, mint ahogyan 
Oroszország felgyorsult fejlődése sem 
a földgázkészleteknek, vagy legalábbis 
nem csupán annak köszönhető, hanem 
a gyökerek megőrzésében. Kérjük 
vissza a gyökereinket! Vegyük vissza a 
gyökereinket!

THÜRMER GYULA
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HÉTBŐL-HÉT
  MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?
RÖVID HÍREK – RÖVID KOMMENTÁROK

 

1. Ágnes úti luxuslakásában tölti a házi őrizetét az MSZP 
volt elnökhelyettese, aki maga sem tudja, miért éppen most 
szabadult ki. Az előzetesből hétfőn szabadult Simon Gábort a 
rendőrség folyamatosan szemmel tartja, amíg fel nem szerelik a 
nyomkövető lábbilincset a lábára. Az MSZP volt elnökhelyet te sét 
adócsalással, magánokirat-hamisítással, valamint felbujtóként 
elkövetett közokirat-hamisítással gyanúsítják. 

Munkáspárt: Mindezt úgy, hogy a bíróság szerint fennáll a szökés, 
elrejtőzés veszélye, továbbá megalapozottan tartani lehetett 
attól, hogy szabadlábon hagyása esetén Simon megnehezítheti 
a nyomozó hatóság bizonyítási eljárását. A baj az, hogy már az 
is meglepő, hogy 2 hónapig valóban előzetes letartóztatásban 
volt. Magyarországon sem szokás az igazi „nagyhalakat” szó 
szerint felelősségre vonni. Sokan is vannak, s még a végén 
beszélnének. Na ezt „úri körökben” igazán nem akarják.

2. Több rendőrt is elvittek a keddi állománygyűlés alatt a 
TEK munkatársai a XIII. kerületi rendőrkapitányságról. A 
rendőröket társtettesként elkövetett hivatali vesztegetés miatt 
hallgatták ki gyanúsítottként, mind az öten szabadlábon 
védekeznek.

Munkáspárt: Nem újdonság, hogy a korrupció mindenütt jelen 
van, ahol akár csak egy pici hatalom is megjelenik. Csak 
csendesen fi rtatjuk, hogy azok, akiknek példát kellene mutatni, 
mitől mentesülnek inkább a felelősségre vonás alól, mint hogy 
akár dupla büntetést kapnának. De hát itt is fejétől bűzlik a hal. 

3. Keddi határozatával a kormány lényegében kiürítette az első 
féléveben elkölthető költségvetési tartalék keretét, miután 3,1 
milliárdot kap a Miniszterelnökség belőle „dologi kiadásokra” 
– írja a Napi.hu. A következő másfél hónapban szűk 2,7 milliárd 
forintból kell kijönni, miközben eddig 42 milliárdot költöttek 
el. A Magyar Közlönyben megjelent határozathoz indoklást 
nem fűztek – írja a lap, emlékeztetve arra, hogy legutóbb épp 
egy hónapja kapott dologi kiadásokra a Miniszterelnökség 2 
milliárd forintot, és bár a Napi.hu akkor is és most is fi rtatta a 
kiadás célját, választ egyik esetben sem kapott.

Munkáspárt: Most ugye senki nem gondolta komolyan, hogy a 
Lázár János vezette hivatalt „csak úgy” kérdőre lehet vonni? 
Arról sem számolnak be, hogy mire költenek külföldön 
milliókat „szállás” címszó alatt, majd pont a nagyobb tételeket 
fogják listázni… Ha nem lennének „dologi kiadások”, még a 
végén a pár százezrecskés – milliócskás fi zetésükből kellene 
tengődniük, ha már azt szavazták meg. Mi is szívesen 
szavaznánk. Minimálbérre, az összes politikusnak.

4. Halmazati büntetésként öt és fél év szabadságvesztésre 
ítélte a 92 éves Biszku Béla volt állampárti vezetőt „az 
1956-os forradalmat követő megtorlások miatt felbujtóként, 
több emberen elkövetett emberöléssel és bűnpártolással 

megvalósított háborús bűntett és más bűncselekmények” miatt 
a Fővárosi Törvényszék első fokon, nem jogerősen kedden.

Munkáspárt: Az egész Biszku-ügy, úgy ahogy van, undorító. A 
kormányzat a szélsőjobboldali szavazók megszerzése, saját 
radikális tábora megtartása érdekében egy öregemberen éli ki 
dühét. Igazából nem Biszkun, hanem az egész korszakon akar 
ítélkezni. A múlt el- és kiátkozásában akarja megtalálni saját 
történelmi legitimitását. Ócska próbálkozás. 

5. Az Egészségügyi Államtitkárság egyelőre semmilyen 
információt nem ad ki az állítólag már elkészült Nemzeti 
Alkoholstratégiáról. A néhány évvel ezelőtt kidolgozott 
hasonló dokumentum alapján azonban nem megalapozatlan 
az a feltételezés, hogy a dohánytermékekhez hasonlóan az 
alkohol árusítását is korlátoznák.

Munkáspárt: Ha az egészség védelme lenne a fő cél, még 
szívesen támogatnánk is a kezdeményezést. De itt is csak 
ugyanaz történik, mint a dohányáruknál: tavaly 66 százalékkal 
emelkedett az áruk. Mert ugye kellettek a „nemzeti” trafi kok, 
s ezek java részében az állam is „segédkezett”. A feketepiac 
pedig tette a dolgát: vitte a jól betervezett adóforintokat – el. 
Csak azokon lehetett hivatalosan keresni, akik még fi zettek. 
Nem lesz ez máshogy az alkohollal sem. Drágább, szeparáltabb, 
de legalább „ott csörög a dió”, ahol „kell”.

6. A törvény nem kötelezi erre, így Kövér László házelnök nem 
is helyezteti az EU zászlaját a Parlamentre. A székely zászló 
viszont – törvényektől függetlenül – addig lobog, amíg Románia 
bünteti a kitűzését – közölte az Országgyűlés Hivatala, amely 
szerint az unió legtöbb tagállamában is csak a kormányzati 
épületeken tűzik ki a zászlót, a nemzeti parlamenteken nem.

Munkáspárt: Kövér Lászlónak kivételesen igaza van. Régen az 
elfoglalt várra tűzte ki zászlaját a győztes. Lehet jogászkodni, 
de a Parlamentet hagyják békén. Ne menjünk át ennyire 
„kutyába”.

7. A Nemzetközi Valutaalap (IMF) szerint tovább romlanak az 
orosz gazdaság kilátásai, ha nem sikerül rövidesen rendezni 
az ukrajnai válságot. Christine Lagarde, az IMF főigazgatója 
kedden Berlinben arra fi gyelmeztetett, hogy a szervezet 
kénytelen lesz ismét lefelé módosítani az orosz gazdaság 
növekedésére adott előrejelzését, ha tovább húzódik az 
ukrán válság. Az IMF az utóbbi másfél hónapban kétszer is 
módosította az orosz hazai össztermék (GDP) idei változásáról 
szóló prognózisát, 3 százalékról először 1,3 százalékra, majd 
0,2 százalékra csökkentette a GDP-növekedés várt ütemét.

Munkáspárt: Kettős mérce? Dehogy! Az IMF ismét üzent. 
Fenyegetést. Mint mindenkinek. Ám ha tippelni lehet, 
Oroszországba beletörik a bicskája.

    



4 IX. (XXV.) ÉVFOLYAM, 20. SZÁM
2014. MÁJUS 17. MAGYARORSZÁG

„NEM ELÉG, 
HOGY AZOK 
HAZUDNAK, 

AKIK AZ 
OKTATÁST 

IRÁNYÍTJÁK, DE 
HAZUGSÁGRA 

NEVELIK A JÖVŐ 
NEMZEDÉKÉT.”

A POLITIKÁT HAGYJÁK KI AZ ÉRETTSÉGIBŐL!

Rendben lezajlottak a történelem írásbeli érettségik országszerte 
a középiskolákban múlt szerdán. A köznevelési államtitkárság 
MTI-hez eljuttatott összefoglalója szerint a diákoknak 
középszinten Nagy Imrével és az 1956-os forradalommal, a 
„bolsevik diktatúra” és a holokauszt témáival, míg emelt szinten 
egyebek között a Rákóczi-szabadságharccal és Klebelsberg 
Kunó oktatáspolitikájával kapcsolatos feladatokat kellett 
megoldaniuk.

A XX. század történelme, különösen az 1956 utáni időszak 
nem egyszerűen tananyag. Ez a velünk élő múlt. A múlt, 
amelyet a magyar társadalom nem egyformán élt meg. A mai 
oktatáspolitika azt akarja elérni, hogy a mostani 18 évesek 
egyformán gondoljanak ezekre az eseményekre. 

Nyilvánvaló, hogy minden diák át akar menni az érettségin, és 
nem azt fogja mondani, amit valójában gondol, hanem azt, amit 
elvárnak tőle. Nem helyes ennyire vitatott kérdéseket érettségi 

Az idei történelem érettségi témái között ott volt „1956 és Nagy Imre” és a „bolsevik diktatúra és a holokauszt” is. Nyilvánvaló, 
hogy minden diák át akar menni az érettségin, és nem azt fogja mondani, amit valójában gondol, hanem azt, amit elvárnak 
tőle. Nem helyes ennyire vitatott kérdéseket érettségi témaként kijelölni. Nem elég, hogy azok hazudnak, akik az oktatást 
irányítják, de hazugságra nevelik a jövő nemzedékét is. 

témaként kijelölni. Nem elég, hogy azok hazudnak, akik az 
oktatást irányítják, de hazugságra nevelik a jövő nemzedékét is.

Voltak „technikai” problémák is, nehézséget okozhatott 
például a visegrádi négyek gazdasági fejlettségére vonatkozó 
feladat, hiszen gyakori eset, hogy a rendszerváltás utáni 
időszakra már nem jutott idő a tanításban.

A történelem középszintű írásbeli érettségi vizsga időtartama 
180 perc volt, ezen belül a vizsgázók tetszőleges sorrendben 
oldhatták meg a feladatokat. A feladatlap első felében 12 rövid 
választ igénylő, úgynevezett tesztfeladat szerepelt, a második 
rész pedig szöveges, kifejtendő, úgynevezett rövid és hosszú 
esszéfeladatokból állt. A feladatlap a vizsgakövetelmények 12 
témakörének mindegyikéből tartalmazott feladatot.

A diákok a vizsga egésze alatt használhatták a középiskolai 
történelmi atlaszt. A rövidebb feladatok, amelyek az egyetemes 
és a magyar történelemre vonatkoznak, időrendben követték 
egymást. A 8 esszékérdésből hármat kellett kidolgozni.

A történelem emelt szintű írásbeli érettségi vizsga időtartama 
összesen 240 perc. Az első rész megoldásának időtartama kötött, 
90 perc volt. Ez alatt rövid (tesztjellegű) feladatokat kellett a 
vizsgázóknak megoldaniuk. Ebben a vizsgarészben atlasz nem 
volt használható. A feladatok között voltak a korai kereszténység 
történetére, a középkori kultúrára, Szent László törvényeire, 
az amerikai alkotmányra, az 1848/49-es szabadságharcra, a két 
világháború közötti magyar gazdaságra vonatkozók, és itt is 
megjelentek a napjainkhoz kapcsolódó kérdések, mint például 
az európai integráció. A második rész megoldására 150 perc állt 
rendelkezésre. A tíz esszéfeladatból négy megoldása volt kötelező. 
Természetesen a tankönyvek alapján. 
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„AZ ÁLLAM AZ 
ISKOLA ELVÉGZÉSE 

UTÁN MINDEN 
FIATALNAK 

BIZTOSÍTSA AZ 
ELSŐ MUNKAHELY 

LEHETŐSÉGÉT!”

A tavalyi év végén 580 ezer magyar dolgozott külföldön, 
többségük fiatal vagy középkorú – derül ki a kftkreator.
hu becsléséből. Egy éve ugyanis még „csak” félmillió 
külföldön dolgozó, tanuló, élő magyarról szólt a fáma, 
a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) akkor a 
nagykövetségektől kapott becslésekre alapozta ezt 
a számítást. A német statisztikai hivatal külföldi 
állampolgárokat nyilvántartó adatbázisa 135 614 magyar 
állampolgárságú embert tartott nyilván 2013 végén. 
Ez csaknem 29 százalékkal több, mint az előző évben. 
Az osztrák társadalombiztosítási adatok szerint 63 251 
magyar dolgozott hivatalosan Ausztriában. A vezető 
hármas legvitatottabb tagja az Egyesült Királyság. A 
Nemzetgazdasági Minisztérium becslése szerint 300 ezer 
magyar dolgozik Nagy-Britanniában a nagykövetségek 
adatai alapján. Csak az uniós csatlakozás óta mintegy 130 
ezer magyar kért hivatalos munkavégzéshez adószámot, így 
a minisztérium becslése nagyságrendileg helytálló lehet. A 
többi országra vonatkozóan már pontosabb adatok vannak, 
a vezető hármas után a listában Szlovákia (9920), Hollandia 
(9245), és Spanyolország (8935) következik, de hasonló 
nagyságrendű a magyarok száma Belgiumban, Írországban 
és Franciaországban is. További több ezer magyar dolgozik 
Svájcban, Svédországban és Dániában is. A kftkreator.
hu kiemelte, hogy az Eurostat adatok a németországi és 
ausztriai állami adatokhoz képest alulbecsülik a külföldön 
dolgozó magyarok számát, és egyes országokra nincsenek 
friss adatok, így a valós szám a fenti adatoknál akár 
magasabb is lehet.

Az Orbán-kormány 2010-ben egymillió új munkahelyet 
ígért – semmi sem lett belőle. Sőt, a multik egymás után zárják 

ORBÁNÉK KIKERGETIK A FIATALOKAT
MAJD 600 EZER MAGYAR 

KÉNYTELEN KÜLFÖLDÖN DOLGOZNI
Majd 600 ezer magyar kénytelen külföldön munkát vállalni – a kormány csak beszél a munkahelyteremtésről. A 
statisztikáikat ünneplik, miközben a multik leépítenek, és a számokat csak a Magyarországról menekülők szépítik. 

be az üzemeiket. Legutóbb a Michelin Hungária közölte, 
hogy bezárja 512 főt foglalkoztató budapesti telephelyét.

A magyar kormány támogatta a Michelin beruházását, 
hasonlóan a többi multihoz. Most több száz fővel nőtt a 
munkanélküliek tábora. A Munkáspárt követeli, hogy a 
kormány csak olyan cégeket engedjen be az országba és 
kössön stratégiai szerződést, amelyek a kedvezményekért 
cserébe minimum 20 évig itt működnek és folyamatosan 
növelik a foglalkoztatottságot. Ellenkező esetben fi zessenek 

pénzbüntetést, melynek alapja 
az államilag ellenőrzött, éves 
nyereségükből elkülönített pénzalap 
legyen.

Az állam ebből is forráshoz jutna, 
hogy az iskola elvégzése után minden 
fiatalnak biztosítsa az első munkahely 
lehetőségét.

Hogy lehet a hazahozni külföldről 
az „elmenekülteket”? Mi a megoldás? 
Építsünk évente 40 ezer lakást, ez már 
10 ezer munkahely! Állítsuk helyre 
a falut, ez több százezer munkahely! 
Magyar buszokat gyártsunk, magyar 
vonatokat, ez is sok ezer új állás! 
Ne feledd! A tőkések programja a 
munkanélküliség, a Munkáspárt 
programja a teljes foglalkoztatottság!

A Szabadság a Te újságod! A Szabadság a Te újságod! 
Vásárold, terjeszd, támogasd! Vásárold, terjeszd, támogasd! 

Mi megírjuk azt, amit mások elhallgatnak! Mi megírjuk azt, amit mások elhallgatnak! 
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KÖLTSENEK TÖBBET AZ EGÉSZSÉGÜGYRE, 
AZ OKTATÁSRA ÉS A MUNKAHELYTEREMTÉSRE!

EU VAGY NEM EU? 

Miskolc – Kazincbarcika. Thürmer 
Gyula, a Munkáspárt elnöke „EU vagy 
nem EU: ez itt a kérdés” címmel tartott 

használják arra, hogy az oktatás 
visszanyerje korábbi színvonalát, és 
hozzáférhető legyen mindenkinek. Az EU-
pénzeket fordítsák a magyar egészségügy 
színvonalának emelésére, az ingyenes 
egészségügyi ellátás visszaállítására, az 
egészségügyi dolgozók bérének lényeges 
emelésére. A Munkáspárt felhívja a 
kormányt: összegezze Magyarország 
10 éves EU-tagságának tapasztalatait, 
kezdeményezzen a jövőről társadalmi 
vitát.

A borsodi rendezvényen részt vettek a 
Munkáspárt miskolci és kazincbarcikai 
országgyűlési képviselőjelöltjei, Fülöp 
Józsefné, Kardos Mihály, Orosz József.

utcai sajtótájékoztatót. Magyarország 
újból megválasztott miniszterelnökét és 
kormányát szólította fel többek között 
arra, hogy az EU-tagságot használják 
ki arra, hogy több munkahely legyen az 
országban, s hogy több nyertese legyen 
annak, hogy tagjai vagyunk az Európai 
Uniónak, mint vesztese. A pártelnök 
kijelentette: 3-4 millió embernek jelenleg 
kilátástalan a helyzete Magyarországon. 
A Munkáspárt azt várja az új kormánytól, 
hogy tegyen meg mindent azért, hogy az 
EU-tagságnak több legyen a nyertese, 
mint a vesztese. Az EU-pénzek a magyar 
mezőgazdaság fejlesztését, munkahelyek 
teremtését szolgálják. Az EU-pénzeket 
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TOVÁBB KÜZD A MUNKÁSPÁRT
Csepel, Újbuda, Nagykőrös, Szentendre. Az elmúlt héten 
is folytatódott a Munkáspárt európai parlamenti választási 
kampánya. Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke 
mindenütt köszönetet mondott a választóknak, hogy 
április 6-án támogatták a Munkáspártot. Az új parlament 
már megalakult, most láthatjuk igazán, hogy se munkás, se 
dolgozó, se a társadalom szegényebb rétegeinek képviselői 
nincsenek benne – mondotta. A Munkáspárt továbbra is 
azért küzd, hogy az embereknek legyen biztos munkájuk, 
biztos jövedelmük és biztos jövőjük. 

A kampányrendezvényeken ott voltak a Munkáspárt 
országgyűlési képviselőjelöltjei, köztük Benyovszky 
Gábor Újbudáról, Nagy Ede Ivánné Szentendréről és 
természetesen a csepeli jelölt, azaz a párt elnöke is. 
Ez már felkészülés az önkormányzati választásokra – 
mondták.

ÚJBUDA FOLYTATJA A MUNKÁT
A budapesti 3. körzetben, a XI. kerületben folytatják a Munkáspárt EP 

választás előtti, lakossági tájékoztató munkáját. Az Alle bevásárlóközpont 
előtti járdán mindenkit megállítanak és magyarázzák pártunk programját.

A XI. kerület lakóira jellemző, hogy minden alkalommal kb. 2 óra alatt 200 
darab újságot, és ugyanannyi programlapot kérnek - és természetesen kapnak is.

Kedden Kepler Mária, Novák György és Benyovszky Gábor települtek ki, a 
múlt szerdán „besegített” Thürmer Gyula és Farkas Ferenc is.
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A május 25-ei európai parlamenti (EP) választáson arról 
szavazhatunk, hogy milyen üzenetet küldünk a világnak, azaz 
Magyarország a vasfüggöny melyik oldalára akar tartozni - 
jelentette ki Bajnai Gordon Nyíregyházán. Üzenjük Bajnai 
úrnak: a vasfüggöny a hidegháború fogalma. A hidegháború 
a szocialista országok és a tőkés országok között folyt. A 
szocialista országok élén a Szovjetunió állt, a tőkések élén 
az USA. Ha Bajnai úr nem vette volna észre, ma már nincs 
Szovjetunió. Az Orosz Föderáció nem szocialista ország. 
Vasfüggönyről beszélni ma kifejezetten butaság. Bajnai 
azonban nem csupán buta dolgokat mond, hanem károsakat 
is. Magyarország Kelet-Közép-Európában fekszik. Alapvető 
érdekünk, hogy Oroszországgal jó viszonyban legyünk. Az 
EU-tól nem tudunk kőolajat, földgázt venni, és nem tudjuk oda 
eladni a mi termékeinket. Bajnai nyilatkozatai kárt okoznak. 
Szerencsére nem sok esélye van, hogy befolyásolhassa a magyar 
politikát.

„Szép mondatokra” persze képesek Bajnainál nagyobb 
emberek is. 

Az adóelkerülés és a fi atalok munkanélkülisége elleni harcot, 
valamint a brüsszeli bürokrácia csökkentését ígérte Martin 
Schulz, az Európai Parlament elnöke, az európai szocialisták 
listavezetője arra az esetre, ha őt választják az Európai Bizottság 
következő elnökévé. 

Schulz három közös európai ügyet nevezett meg. Az első, 
hogy a pénzügyi spekulánsok milliárdos bevételekre tesznek 
szert, az adófi zetés alól azonban igyekeznek kibújni. A 
második, hogy Európa-szerte jelentős méreteket ölt a fi atalok 
munkanélkülisége, és a fi atalok jogosan érezhetik úgy, hogy 
jövőjüket és lehetőségeiket elsodorta egy olyan válság, amelyről 
nem tehetnek. A harmadik, hogy az európai polgárok úgy érzik, 
nem törődnek velük Brüsszelben. Lám-lám, az EU vezetői is 
tudják, hogy baj van. A tőkés Európa nem tud munkát adni 
fi ataljainak, ugyanakkor megtűri a spekulációt, egyesek 
mértéktelen gazdagodását. Az EU soha nem fogja a dolgozó 
érdekét szem előtt tartani, mint ahogy másodlagos számára a 
fi atal helyzete is. Az EU a nagytőke szervezete, és csak egy 
dolog érdekli: a pénz, a profi t!

BAJNAI NEM CSUPÁN BUTA DOLGOKAT MOND, 
HANEM KÁROSAKAT IS

Bajnai Gordon szerint az EP-választás azt dönti el, hogy Oroszország mellett vagyunk-e, vagy az EU mellett. Bajnai nem 
csupán buta dolgokat mond, hanem károsakat is. Magyarországnak alapvető érdeke, hogy jóban legyen Oroszországgal. 

AZ EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁSOKAT!

BOJKOTTÁLJUK
A Magyar Munkáspárt és a Francia Kommunista Megújulás Pólus nem vesz részt a 2014. évi európai parlamenti 
választásokon.

Ellenezzük az Európai Uniót, ellenezzük a NATO-t, mint olyan szervezeteket, amelyek a nagytőke szolgálatában 
állnak. Céljuk az, hogy felszámolják a dolgozók demokratikus vívmányait, megfosszák az embereket a munkától, a 
normális élettől, terjesszék a szegénységet és a háborút. Ezt mutatják a mostani ukrajnai események is. Szolidaritásunkat 
fejezzük ki az ukrán kommunistákkal, az ukrán néppel, akik ki vannak téve az Európai Unió védelme alatt cselekvő 
fasiszta bandák támadásainak.

Ki kell lépni az Európai Unióból, az euró-rendszerből! Az EU és az euró csak a nagytőke érdekeit szolgálják.
A Magyar Munkáspárt és a Francia Kommunista Megújulás Pólus úgy véli: le kell leplezni a politikai színjátékot, 

melyet az európai parlamenti választások jelentenek, tömegesen távol kell maradni az urnáktól, bojkottálni kell az 
európai parlamenti választásokat.

Védjük népeink érdekeit!
Védjük országaink nemzeti szuverenitását!

Budapest-Párizs, 2014. május 8.
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Több száz amerikai zsoldos harcol Kelet-Ukrajnában a kijevi 
kormány oldalán – írta a Bild am Sonntag című német lap 
hírszerzési értesülésekre hivatkozva.

A berlini kancellári hivatalban április 29-én tartott 
értekezleten a szövetségi hírszerző szolgálat (BND) képviselői 
egyebek között arról tájékoztatták a kormányt, hogy az 
Academi - korábbi nevén Blackwater - amerikai biztonsági cég 
400 zsoldosa tevékenykedik Ukrajna keleti részén a hadsereggel 
és a rendőrséggel együttműködve. A világ legerősebb 
magánhadseregét fenntartó társaság fegyveresei az oroszbarát 
szakadárok megtörését célzó gerillaakciókat szerveznek és 
hajtanak végre Szlavjanszk térségében – közölték a BND vezetői 
a Bild am Sonntag beszámolója szerint.

Az Academi ukrajnai tevékenységéről először a Ria Novosztyi 
orosz állami hírügynökség számolt be néhány hete, jelentése 
szerint a zsoldosok az ukrán rendőrség Szokol nevű különleges 
egységének egyenruháját viselik, Szergej Lavrov orosz 
külügyminiszter pedig azt mondta, hogy az Academihez tartozó 
Greystone 150 fegyverese harcol az ukrán hadsereg oldalán. 

Az Egyesült Államok kijevi nagykövete, Geoffrey Pyatt 
badarságnak nevezte ezeket az állításokat, az Academi pedig 
egy március 17-én kiadott sajtóközleményben tagadta, és orosz 
propagandának minősítette a társaság ukrajnai szerepvállalásáról 
szóló híreket.

Ugyanakkor a BND-nek éppen az amerikai partnerszolgálatok 
erősítették meg, hogy a magánhadsereg fegyveresei fedett 
műveleteket hajtanak végre Ukrajnában. Az azonban nem 
ismert, hogy az Academi kitől kapta a megbízást - írta a Bild 
am Sonntag.

A lap felvilágosítást kért a Fehér Háztól és a BND-től. Caitlin 

AMERIKAI ZSOLDOSOK GYILKOLNAK UKRAJNÁBAN

SZANKCIÓK HELYETT AZ OROSZ ÉRDEKEKRŐL KELL BESZÉLNI

Az USA Oroszországot vádolja ukrajnai agresszióval, 
miközben a kijevi különleges csapatok egyenruhájába bújt 
amerikai zsoldosok gyilkolnak az országban. A Donyecki és 
a Luganszki Népköztársaság kikiáltása előtt Odesszában, 
Mariupolban és Krasznarmejszkban majd száz embert, 
zömében civileket mészároltak le. Az ukrán támadás a CIA 
igazgatójának kijevi látogatása után indult el. 

Hayden, az amerikai elnöki hivatal nemzetbiztonsági tanácsának 
szóvivője csupán annyit közölt, hogy nem kommentálja az 
amerikai titkosszolgálatok és Németország együttműködésének 
részleteit. 

Mint ismeretes, április elején Kijevben járt John Brennan, 
az amerikai Központi Hírszerző Ügynökség (CIA) igazgatója. 
Az amerikai „főkém” tárgyalt Arszenyij Jacenyuk ideiglenes 
miniszterelnökkel és az ország több vezetőjével. Látogatása után 
indult meg az ukrán hadsereg és a szabadcsapatok úgynevezett 
„terrorelhárító” hadművelete. Az akció keretében gyújtották rá 
több mint negyven civilre az odesszai szakszervezeti székházat, 
mészároltak ártatlan embereket Mariupol és Krasznoarmejyszk 
utcáin.

Az amerikai nyomás persze nem csak titkosszolgálati vagy 
katonai vonalon érezhető. A Franklin Templeton Investments, 
az egyik legnagyobb amerikai befektetési alap folyamatosan 
növeli az ukrán államadósság felvásárlását, jelenleg mintegy 43 
százalékát birtokolja. A Franklin Templeton 7,6 milliárd eurónyi 
ukrán államadósságot tartott a kezében április végén. Az 
amerikai befektetési alap részben azzal a stratégiájával szerzett 
ismertséget, hogy felvásárolja a „problémás aktívákat”. Jelen 
esetben túl sokat nem kockáztatnak, hiszen Kijevnek az IMF, 
Washington és az EU hitelez, azaz a befektetésük várhatóan 
busásan megtérül. Addig is a Fehér Ház pénzügyi vonalon 
totálisan ellenőrizni tudja az új kijevi vezetést.

A szankciók politikája és Oroszország 
elszigetelése nem vezet eredményre 
az ukrán válság kezelésében - véli 
Gerhard Schröder volt német kancellár, 
aki szerint büntetőintézkedések helyett 
Oroszország biztonsági érdekeiről kell 
tárgyalni.

A szociáldemokrata politikus a 
Welt am Sonntag című  német lapban 
megjelent interjúban kifejtette: az 
ukrán válság megoldását az jelentheti, 
hogy Ukrajnából szövetségi – föderális 

– államot szerveznek, és kinyilvánítják, 
hogy az ország nem csatlakozik a 
NATO-hoz, Moszkva pedig ezeket a 
rendezési elveket támogatva elfogadja, 
hogy a következő választások 
eredményeképpen felálló új ukrán 
kormány legitim, és önálló politikát 
folytathat. 

A válság legfőbb oka az Európai Unió 
elhibázott keleti partnerségi politikája – 
hangsúlyozta Schröder. Az EU nem vette 
tudomásul, hogy Ukrajna „kulturálisan 

mélyen megosztott” ország, amelynek 
keleti és déli része mindig is inkább 
Oroszországhoz húzott, nyugati régiója 
pedig inkább az EU-hoz. Az ukrán 
társulási megállapodásról nemcsak 
Kijevvel, hanem Moszkvával is 
tárgyalni kellett volna, a legnagyobb 
hiba pedig az volt, hogy az EU a társulás 
és az Oroszországgal kötendő vámunió 
közötti választásra kényszerítette 
Ukrajnát – mondta a volt német 
kancellár.

SCHRÖDER: AZ EU FELELŐS A VÁLSÁGÉRT
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NÉPKÖZTÁRSASÁGOK KELET-UKRAJNÁBAN

A kelet-ukrajnai oroszbarát lakos-
ság által létrehozott Donyecki, 
valamint Luganszki Népköztársaságok 
kinyilvánították hétfőn Ukrajnától való 
függetlenségüket az előző nap a régiók 
önállóságáról tartott népszavazások 
eredményére hivatkozva.

„A kijevi junta önkényétől és véres 
diktatúrájától, a fasizmustól és a 

nacionalizmustól független, saját utat 
választottunk, mégpedig a szabadság, a 
törvény diadalának útját” – jelentette ki 
Valerij Bolotov, Luganszk megye népi 
kormányzója.

Denisz Pusilin, a Donyecki Népköz-
társaság társelnöke azt kérte Moszkvától: 
vegye fontolóra Donyeck megye 
beolvasz tását Oroszországba.

Pusilin donyecki sajtótájékoztatóján 
bejelentette, hogy a vasárnapi referen dum 
eredménye alapján mostantól a Donyecki 
Népköztársaság szuverén állam. Az 
Oroszországhoz intézett kérés alá-
támasztásául a vezető „a nép akaratára” és 
a „történelmi igazságra” hivatkozott. „A 
donyecki nép mindig az orosz világ része 
volt. Számunkra Oroszország történelme 
a mi történelmünk” – tette hozzá.

A kiáltvány szerint, amelyet Pusilin 
felolvasott, a Donyecki Népköztársaság 
állami vezetésének legfelsőbb szerve a 
legfelső tanács lesz. E testületet a donyecki 
felkelők kormánya és biztonsági tanácsa 
hozza létre közösen. Az orosz vezető 
hozzátette: az új államképződmény 
vállalja, hogy „szavatolja a lelkiismereti 
szabadságot minden hagyományos 
vallási felekezetnek, és tiszteletben tartja 
a hagyományos vallási nézeteket”. 

Donyeck megyében 75 százalékos 
részvételi arány mellett a résztvevők 
89 százaléka, Luganszkban pedig 81 
százalékos részvételi arány mellett 
a voksolók 94-98 százaléka fejezte 
ki támogatását. A szavazólapokon 
az a kérdés állt, hogy „Támogatja-e 
Ön a donyecki (illetve luganszki) 
népköztársaság állami önállóságát?”

A KIJEVI PARLAMENTBEN CSAK HAZUDNI SZABAD

HAJSZA A KOMMUNISTÁK UTÁN

Olekszandr Turcsinov ukrán házelnök, ideiglenes államfő 
kedden kijelentette, felkéri az igazságügyi minisztériumot, 
hogy vizsgálja meg, az ukrán kommunista párt milyen 
kapcsolatban áll terroristákkal, s ha kell, kezdeményezze a 
párt betiltását.

A házelnök ezt a kijevi parlament plenáris ülésén 
jelentette be, miután megvonta a szót Petro Szimonyenkótól, 
a kommunisták pártelnökétől. Szimonyenko a Donyeck 
megyei Mariupolban történt, halálos áldozatokat is követelő 
múlt heti eseményekről beszélt, amikor is az ukrán 
Nemzeti Gárda szélsőségesei először belelőttek a május 
9-ei felvonulásba, majd felgyújtották a rendőrség épületét. 
A kommunista politikus egyebek között kijelentette, 
hogy a biztonsági erők tagjai a helyi rendőröket lőtték, 
mert azok nem voltak hajlandók végrehajtani „a békés 
tüntetők szétoszlatására kiadott törvénytelen parancsot”. 

Mariupolban legalább kéttucatnyian veszítették életüket. 
Erre válaszul a házelnök kérte, hogy kapcsolják ki 

Szimonyenko mikrofonját, a pártvezért pedig arra szólította 
fel, hogy ne vezesse félre az embereket. „Bűnözők és 
terroristák támadtak rá a helyi rendőrség épületére 
Mariupolban” – szögezte le, s megjegyezte, hogy a 
kommunista párt vezetőjének „se lelkiismerete, se becsülete 
nincs”. „Szimonyenko az orosz média által terjesztett 
hazugságokat ismétli” - jelentette ki Turcsinov, miután 
rászólt a kommunista pártvezetőre, hogy üljön a helyére.

Ezután kijelentette: az igazságügyi minisztériumtól 
vizsgálatot kér annak kiderítésére, együttműködnek-e a 
kommunista párt tagjai „terroristákkal és szeparatistákkal”. 
Ha pedig ez beigazolódik – fűzte hozzá –, akkor az 
igazságügyi tárca forduljon a bizonyítékokkal bírósághoz, 
hogy tiltsák be a kommunista pártot Ukrajnában.
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KI MIT ÜNNEPELT A GYŐZELEM NAPJÁN?

A Munkáspárt megemlékezett az ünnepről, mert 
meggyőződésünk szerint május 9-e a Győzelem Napja. 
1945 tavaszán, ezen a napon nem csupán a szovjet hadsereg 
győzedelmeskedett a fasiszta német hadsereg felett. Ezen a 
napon az emberiség aratott győzelmet a fasizmus felett. A 
fasizmust győzte le, amely el akart törölni mindent, ami emberi, 
ami jó. A fasizmust, amely törvényessé tette a kommunisták, a 
szocialisták üldözését és fi zikai megsemmisítését. A fasizmust, 
amely zsidók és cigányok millióit irtotta ki. A fasizmust, amely 
elindította az emberiség eddigi legnagyobb és legpusztítóbb 
háborúját, a második világháborút.

Mi ragaszkodunk a történelmi tényekhez. A német fasizmus 
legyőzésében a legnagyobb terhet a Szovjetunió vállalta. 
Senki és semmi sem feledtetheti a sok millió szovjet hőst, akik 
életüket adták a háborúban. A szovjet hadsereg nem állt meg 
országa határainál, tovább ment, hogy felszabadítsa a fasizmus 
alól Európa más népeit is.

Persze, nem mindenki gondolja így. A budapesti 
megemlékezésen a magyar államot a Külügyminisztérium egyik 
főosztályvezetője képviselte. Mit mondjunk? Nem sok! Orbán 
Viktor ezen a napon Berlinben volt. A választás nem véletlenül 

esett erre a napra. A WDR német regionális közszolgálati 
műsorszóró társaság Europa Forum címmel rendezett 
konferenciát, amelyre mások között a magyar miniszterelnököt 
is meghívták. Európa tőkés vezetői feledtetni próbálják, hogy ki 
és kit győzött le 1945-ben, és az EU kék zászlajával próbálják a 
történelem tényeit elfeledtetni.

Siklósi Péter, a Honvédelmi Minisztérium védelem-
politikáért és védelmi tervezésért felelős helyettes államtitkára 
ezt a napot tartotta alkalmasnak, hogy Budapesten 
találkozzon Madelyn R. Creedon asszonnyal, az Egyesült 
Államok védelmi minisztériumának globális stratégiai 
ügyekért felelős helyettes államtitkárával. Miről is beszéltek 
volna? A NATO-ról, az Oroszország elleni szankciókról, 
arról, hogy magyar katonák ezentúl is amerikai érdekekért 
fognak küzdeni. Egy nappal előtte pedig megkezdődött a 
Magyar Honvédség idei legnagyobb, komplex hadgyakorlata, 
a  „Tavaszi Áttörés 2014.” 

Hanti Vilmos, a Magyar Ellenállók és Antifasiszták 
Szövetsége (MEASZ) elnöke is valami mást és másutt ünnepelt 
ezen a napon. Izraelben, a Yad Vasemben tartott Győzelem Napi 
állami megemlékezésen vett részt. No comment... 

2014. május 8-án az Orosz 
Föderáció és a Belarusz Köztársaság 
nagykövetsége koszorúzási ünnepséget 
szervezett a Szabadság téri Szovjet 
Hősi Emlékműnél. A Munkáspárt 
koszorúját – a választásokon indult 
pártok közül senki másnak nem 
jelentett semmit ez a nap - Thürmer 
Gyula elnök és Bencsik Mihály 
alelnök helyezte el. Orosházán a helyi 
pártszervezet képviselői ugyancsak 
megemlékeztek a Győzelem Napjáról. 
Pártszervezeteink sok más település 
temetőiben is elhelyezték az emlékezés 
és a tisztelet virágait a szovjet hősi 
emlékműveknél és síroknál.
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